ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО СТАТИСТИКЕ

361 О внесении изменений в формы государственной статистической отчетности на 2012 год

Зарегистрировано Министерством юстиции Республики Узбекистан 30 июля 2012 г., регистрационный № 2283-1

(Вступает в силу с 9 августа 2012 года)

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 16 июля 2012 года № УП-4453 «О мерах по дальнейшему сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур» (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2012 г., № 29, ст. 327) и Положением о Государственном комитете Республики Узбекистан по статистике, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 8 января 2003 года № 8 (Собрание законодательств Республики Узбекистан, 2003 г., № 1-2, ст. 7) Государственный комитет Республики Узбекистан по статистике постановляет:

- 1. Внести изменения в формы государственной статистической отчетности на 2012 год, утвержденные постановлением Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике от 24 октября 2011 года № 4-мб (рег. № 2283 от 17 ноября 2011 года) (Собрание законодательств Республики Узбекистан, 2011 г., № 45-46, ст. 484) согласно приложению*.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней

^{*} Приложение приводится на узбекском языке.

Акт по состоянию на 06.08.2012 г.

№ 31 (531) — 111 — Ст. 361-362

с момента его государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Узбекистан

Председатель

Б. ТУРАЕВ

г. Ташкент, 24 июля 2012 г., № 1-мб